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LES AMORTISSEMENTS



5ème exercice

La société TULIPE achète un véhicule de tourisme 226 530  € le 1er janvier 200. .Cette immobilisation sera mise en service le 1er mars et sera amortie linéairement sur 5 ans. Elle pense la revendre 16 530 € au bout des 5 ans.
Construire le tableau d’amortissement. 

6ème exercice

La société GERANIUM achète une machine à commande numérique 38 540 € HT (facture du 15 novembre 2009). Elle est amortie sur 5 ans. L’exercice comptable va du 1er avril au 31 mars.

1ère hypothèse : l’amortissement est linéaire, construire le tableau.

2ème hypothèse : Cette machine a une capacité de production de 100 000 unités.
Les prévisions de production sont les suivantes : 
1er exercice (31 mars 2010) : 5 000 unités
2ème au 5ème exercice  :  20 000 unités par an
6ème exercice : 15 000 unités 
Construire le tableau d’amortissement.




